

گجرات چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری میں ایک اسلامک لیکچر کا اہتمام کیا گیا جس میں تبلیغی جماعت کے مذہبی سکالر نعیم بٹ صاحب نے حاضرین کو اسلام اور کاروبار کے حوالے سے دینی تعلیمات دیں انہوں نے حاضرین کو بتایا کہ کاروبار ایک عبادت ہے اگر اسے ایمانداری سے کیا جائے اور قیامت کے دن وہ لوگ جو ایمانداری سے تجارت کرنے والے ہوں گے ان کو انبیاء کرام کے ساتھ کھڑا کیا جائے گا انہوں نے کہا روزی اللہ کے ذمہ ہے انسان کو بس محنت کرنی چاہیے اس کے حصہ کا رزق اللہ نے لکھ دیا ہے آپ اپنی جان مال کو اللہ کی راہ میں پیش کریں نماز قائم کریں اور اپنے کاروباری مراکز میں کام کرنے والوں کو بھی نماز قائم کرنے کے حوالے سے ترجیح دیں۔

اس موقع پر صدر گجرات چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری محمد نعیم امتیاز گوندل صاحب نے کہا کہ میں آج کے مہمان نعیم بٹ صاحب اور تبلیغی جماعت کے دوستوں کو گجرات چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری میں خوش آمدید کہتا ہوں۔ نعیم بٹ صاحب کو سب جانتے ہیں لیکن آج یہ ہمارے پاس جس رشتہ کے تحت آئے ہیں وہ سب سے پیارا ہے اور یہ دین اسلام کی تعلیمات ہم تک پہنچانے آئے ہیں۔ میں اپنے ادارہ کی طرف سے انہیں خراج تحسین پیش کرتا ہوں کہ یہ کئی سالوں سے سب لوگوں تک اسلام کی تعلیمات کو پہنچا رہے ہیں اللہ تعالیٰ انہیں ان کے مقصد میں کامیاب کرے۔ میں آپ سے شیئر کرتا چلوں کہ گجرات چیمبر کا شمار ملک کے نامور چیمبرز میں ہوتا ہے اور اس نے بزنس کمیونٹی کی بھرپور طریقہ سے نمائندگی کی ہے میں نے چند روز قبل اس ادارہ کی صدارت کا چارج سنبھالا ہے اور یہ میرے لیے باعث فخر بات ہے کہ اس ادارہ کے سربراہ کی حیثیت سے مجھ پر جو اعتماد کیا گیا ہے۔ ہمارے بزنس سیکٹرز فین فرنیچر، پاٹری، پی وی سی، شوز، کارپیٹ وغیرہ کو الٹی کے اعتبار سے اپنی مثال آپ ہیں ان کی مزید پروموشن کے لیے ہم اپنی توانائیاں بروئے کار لائیں گے۔ میں بزنس کے حوالے سے زیادہ تفصیل میں نہیں جاؤں گا لیکن میرا ایمان اور یقین ہے کہ اگر ہم دیانت داری سے کاروبار کریں گے تو اللہ تعالیٰ ہمارے لیے

ترقی کی نئی راہیں کھولے گا۔ اس موقع پر نائب صدر گجرات چیئرمین آف کامرس اینڈ انڈسٹری کاشف منظور بٹ صاحب نے کہا کہ یہ ہمارے لیے بہت خوش قسمتی کی بات ہے کہ ہمارے سال کی پہلی میٹنگ اسلامی تعلیمات پر ہوئی شارٹ نوٹس پر ہم زیادہ بزنس مینوں کو اکٹھا نہیں کر سکے لیکن کوشش کریں گے کہ آپ کی تعلیمات کو زندگی کا حصہ بنایا جائے اور اس پر عمل کرتے ہوئے اپنی زندگی کو دین اسلام کے مطابق گزارا جاسکے۔

اس موقع پر سینئر نائب صدر چوہدری سلطان ندیم ملہی صاحب، ایگزیکٹو ممبران حاجی زاہد، جاوید اقبال، شیخ اولیس امجد، وقاص احمد، اسد بھٹی، ناظم اعجاز، نبیل رمضان، خالد پرویز بٹ، معصوم قمر اور دیگر ممبران گجرات چیئرمین کی کثیر تعداد موجود تھی۔